



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE IGREJINHA

### ERRATA DA ATA DE SORTEIO PÚBLICO DE CLASSIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 129/2021:

**CONSIDERANDO** a observância de inconsistências após a assinatura do documento, eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula nº 10633, membro comissão responsável pelos Processos Seletivos, que lavrei a ata mencionada, em testemunho da verdade, **RETIFICO** as informações por meio da presente **ERRATA**, que segue assinada por mim ao final.

#### ONDE SE LÊ:

conforme estipulado no item 07 (sete) do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 097/2021, visando a contratação temporária para a função de Médico Veterinário, que especifica

#### LEIA-SE:

conforme estipulado no item 07 (sete) do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 129/2021, visando a contratação temporária para a função de Mecânico, que especifica

Igrejinha, 19 de outubro de 2021.

*“Igrejinha, cidade da solidariedade e do voluntariado”*